
Casa Regală a României reconfirmă
sprijinul pentru integrarea europeană
a Republicii Moldova 

Casa Regală a României va continua să susțină Republica Moldova în parcursul
integrării europene și implementarea proiectelor pentru modernizarea țării. Declarația
a fost făcută în cadrul întrevederii de astăzi a Premierului Alexandru Munteanu cu
Majestatea Sa Margareta, Custodele Coroanei Române și cu Alteța Sa Regală,
Principele Radu.

Oficialii au apreciat relațiile strânse de prietenie între țările noastre și cooperarea
fructuoasă în cadrul proiectelor comune în economie, administrație, educație, cultură
și dezvoltare durabilă.

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a exprimat gratitudine pentru sprijinul consecvent
al României, oferit Republicii Moldova și a menționat că: „Moldova mizează în
continuare pe sprijinul Casei Regale a României, inclusiv în capitalele europene, pentru
aspirațiile noastre de integrare europeană. Cetățenii de pe ambele maluri ale Prutului
au de câștigat atunci când construim împreună punți în educație, cercetare, cultură,
sănătate, în sfera socială sau umanitară”.

Premierul a evidențiat succesul Forumului economic moldo-român, desfășurat la
Chișinău, sub patronajul Casei Regale. Evenimentul a reunit peste 500 de antreprenori
din România și Republica Moldova, aleși locali și asociații de business, constituind
o platformă solidă pentru schimburi de idei, lansarea parteneriatelor investiționale și
proiectelor comune în digitalizare, agricultură performantă sau economie verde.  

Prim-ministrul a exprimat recunoștință Casei Regale pentru inițiativele lansate în țara
noastră în domeniul educației: acordarea  anuală a burselor „Regele Mihai” și „Regina
Ana”, pentru a câte doi studenți de la Universitatea Tehnică a Moldovei și
Universitatea de Stat din Moldova, dar și patronajul Casei Regale oferit Liceului
Teoretic „Regele Mihai I” din Cimișeni, raionul Criuleni. 

Totodată, Casa Regală a României organizează, anual, un eveniment dedicat Republicii
Moldova, la Palatul Elisabeta, ce are ca scop apropierea oamenilor de pe ambele
maluri ale Prutului.



   


